

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség a kisdóbtváral.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2 SZÁM

Helyi szerkesztő és felelős igazgató
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

Határán negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

A buza.

A kormány bejelentette, hogy április 10-én megszűnteli a minimális buzabevásárlási árakat. Ebben az időpontban tehát véget ér a most érvényben lévő úgynevezett állomási limitárok érvényessége, amely arakat a buzabevásárló Futura és a gabonakereskedelemtől eddig fizetett a termelőknél és amelyekben alul nem volt szabad buzáért bevásárolniok. Április tizedike után a gabonaforgalomban a buzaárak szabadon, vagyis a kereslet és kínálat törvényei szerint fognak kialakulni. Minden gazda saját érdekében cselekszik tehát, ha április 10 ikéig kihasználja a mai magas limitárokra és piacra hozza eladó buzáját, mert nem lehet tudni hogy később a piaci árak nem lesznek-e alacsonyabbak és a gazda a várakozással nem károsodik-e?

Hogy miért volt szükség az eddigi minimális buzaárak április hóban való megszüntetésére, annak magyarázata nagyon lényeges. A kormány ugyanis a folyó gazdasági évben, amikor a bolettességet megszüntette, azzal biztosította a buzáknak magasabb árát, hogy a római egyezmény buzaexportfeleslegünk kivétel a világi áron jóval felüli árban lekötötte Ausztriával és Olaszországgal szemben. A felesleg így levelezésével azután leheté vált, hogy buzáknak a belső forgalomban is olyan árat biztosítsunk, amely körülbelül azonos a lekötött exportárral. Evéghő a kormány úgy rendelkezett, hanem a kereskedelmi forgalomba kerülő buzáért a termelő bizonyos állomásonként meghatározott árat kapjon, amelynél alacsonyabban tilos volt a termelő buzáját megvásárolni. Ezzel el is érte a kormány azt, hogy a termelő kétszeresét kapja múlt évi buzájáért az 1934. év első felében érvényben volt piaci árak.

Bekövetkezett azonban az a váratlan helyzet, hogy a termelők egy része még ezzel a kétszeres árral sem volt megelégedve, hanem arra számított, hogy ha a buza nem kerül a piacra, úgy a kereslet még magasabb árakat fog fizetni. Ennek a tartózkodásnak azután az volt az eredménye, hogy egyrészt a kormány sem tudta leszállítani Ausztriának és Olaszországnak a lekötött

buzamennyiséget, másrészt pedig a visszatartott készletek a belső piacon kerültek egyenletesen és fokozatosan a belső piacra. Ebből — kettős veszedelem származott, mely a mezőgazdaságra nézve is súlyos következményekkel járhat. Először is az, hogy Olaszország és Ausztria, amelyeknek nem szállított le a fölünk magas áron megvásárolt buzákat, a tengerentúlról és Jugoszláviából kezdtek az elmaradt magyar buzaküldeményeket pótolni, mégpedig jóval olcsóbb áron és ennek következtében beállhat az a lehetőség, hogy exportfeleslegünk később nem talál felvevőre és ekként az exportra szánt buzamennyiségek a termelők nyakán maradnak. A másik veszedelem pedig az, ha a termelők a még magasabb árakra való spekulálásukat folytatják, úgy az új termés idején még mindig a ré-

gi készletek fognak fennmaradni, aminek a jövő termés értékesítését megzavarják és — nyomni fogják az új termés árát.

Ezt a veszedelmet a kormány nem nézhette telenül, mert nem lehetett ki a mezőgazdaságot annak, hogy a jövő termés megint csak lezuhant és veszteséges áron legyen értékesíthető. Meg kellett tehát a módját találni annak, hogy a még meglévő buzakészletek a szükséghez képest piacra kerüljenek. Ezért a gazdasági é. utolsó két hónapjában a kormány megszünteti az eddigi minimális buzaárakat, hogy ezzel is előmozdítsa a régi buzakészletek piacrahozatalát. Nem lehetett ugyanis megvárni, hogy az új termés előtt két hónapban a gazdák hirtelen piacra dobják készleteiket, ami igen súlyos árrontó hatással járna.

Albert szeremelei községi bírót is, örömmel köszöntve őt a kisgyűlés tagjai sorában, mert tudja, hogy Szeremele község birájával újabb értéket nyertek, amint hogy a község idecsatolása is nyeresége Bács megyének.

Ézsi Albert talpraesett szavakkal köszöntö meg az alispán üdvözlését. Igéri, hogy Szeremelemben Bács megye soha nem fog csalatkozni, mert mindig közös célunkért Nagymagyarországot fognak dolgozni.

A kisgyűlés összesen 109 ügyet intézett, amiről másutt számolunk be.

Még mindig bizonytalan a megye közigazgatási bizottságának ülése.

Az eddigi gyakorlat szerint Bácsbodrog vármegyénél a közigazgatási bizottság ülése mindig a kisgyűlés napján és közvetlenül a kisgyűlés lefolyása után szokott következni. Januárban, mint ismeretes, a bizottság ülése elmaradt.

Dr. Szabó-Szabovljevics Dusan alispán munkatársunk előtt kijelentette, hogy a közigazgatási bizottság ülésének határnapjait még nem tűzték ki s egyelőre az ülés ideje bizonytalan. Az esetben, ha a gyengélkedő Baranyi Tibor főispán egészségi állapotában javulás áll be, a bizottságot még a jövő hét folyamán összehívják.

Dr. Szabó-Szabovljevics Dusan alispán Baja város és Bács megye közeledését reméli a két törvényhatósági bizottság közös tagjaitól.

Bácsbodrog-megye ujonnan megalakult kisgyűlésének első szereplése.

Dr. Szabó-Szabovljevics Dusan alispán elnöklésével tegnap tartotta ezidei első kisgyűlését Bács megye ujonnan megalakult törvényhatósági bizottsága. Szék helyi Rezső vármegyei főjegyző ismertette a kisgyűlési tagok névsorát, majd bejelentette, hogy a kisgyűlések állandó jegyzője a vármegyei főjegyző, helyettese Sik Ernő II. főjegyző. A számonkérőszék tagjai Medveczky Károly és Szutrély Lipót. Az ülések ideje a jövőben is minden hónap hatodik napja.

A kisgyűlés ügyrendjének ismeretése után az alispán rövid üdvözlő beszédben köszöntötte az új tagokat. Igazi nemes összefogással, megértéssel végezzék teendőiket, mint ahogy ő maga is mindenkor a közérdeket, a megye érdekeit tartotta szem előtt. (Nagy eljenzés.) Örömmel látja, hogy a régi tagok egy része újra tagja a kisgyűlésnek. Örömsé fejezi ki afelett is, hogy a törvényhatósági bizottság új, értékes tagokat kapott, köztülük dr. Gonczlik Kálmán bajai belvárosi apátbíró, dr. Flórian Géza ügyvédet és dr. Makray László

gyógyszerészt. Abból a körülményből, hogy ők nemesek Bács megye, hanem Baja város törvényhatósági bizottságának is tagjai, kedvező perspektivákat von le. Reméli, hogy az új bizottsági tagok a város szívéhez közelebb hozzák a vármegyéhez és kölcsönös megbecsüléssel, szeretettel haladnak azon az uton, amit ő, mikor a vármegye élére állt, célul tűzött maga elé.

A lelkes eljenzéssel fogadott beszéd után dr. Gonczlik Kálmán felvett az új bizottsági tagok nevében. A megválasztást — mondotta — a maga részéről csak abban a tudatban vállalta, hogy hasonló tud. Itt a csonka megye bástyáján, mint a vármegye szülőlté is, úgy érzi, hogy kötelessége a vármegyét minden nemes törekvésben támogatni. Azokat a sürdőségeket pedig, amik többször éket vertek a város és a megye közé, minden igyekezetével törekedni fog megszüntetni. Dr. Gonczlik felszólalását melegen eljenzették.

A bajai bizottsági tagok üdvözlése után az alispán bemutatta a kisgyűlésnek új vidéki tagját Ézsi

Tizenegy bácskai község adakozik a mohácsi fogadalmi templom céljaira.

A mohácsi esata színhelyén felállítandó fogadalmi templom építéséhez a bácskai községek is lelkesen hozzájárultak. — Újabb 11 község ajánlotta fel önkéntes adományát.

Borota község 10 P., Csátalja 10 P., Dávod 30 P., Gara 50 P., Bácsbokod 50 P., Katymár 20 P., Melykút 35 P., Kelebia 50 P., Felsősziván 10 P., Madaras és Csávoly 30 —30 pengőt ajánlott fel a mohácsi fogadalmi templom céljaira.

Hány magyar él a megszállott területeken?

Érdekes összeállítás, kimutatás jeleni meg Bécsben néhány nappal ezelőtt az európai nemzeti kisebbségekről. A kimutatás nem terjed ki a Szovjetunió területére, a többi európai állam nemzetiségi viszonyait azonban összeállítja. A magyarokról, akik Magyarország területén kívül, a négy szomszédállamban laknak, a következő adatokat közli:

Ausztriában az egész népesség 2,8 százaléka nemzetiségi, van 17000 magyar. Csehország 36,69 százalék nemzetiségéből a magyarok száma 75000 (német 340000, rutén 460000, lengyel 80000). Dalszvábiában 21,75 százalék a szerbek, horvátok és szlovének kívüli népesség száma. Ezek közül magyar 472000, német és macedon 600000—600000

alban 440000, török 200000, oláh 181000, tot 50000. Romániában a 29,31 százalékos arányú nemzetiségek közt a legnagyobb a magyar 1,700000 lelekkel; a németek száma 800000, az ukránoké 700000, a bolgároké 300000, a törököké 250000, az oroszoké 175000, a 60000, a lengyelké 40000, a tótoké 30000. A kimutatásból hiányzik a tatárok és a gegek, vagy gagócok száma. Franciaország akár milyen tiszta nemzeti államként is is igyekszik önmagát feltüntetni, lakosságának 8,7 százaléka mégis nemzetiségi és pedig 1,650000 német, 1 millió breton, 600000 olasz, 200000 baszk és 100000 flamand. — Mindenestre nagyon érdekes számok!

Megalakult Bácsbodrog vármegye adófelszólamlási bizottsága.

A bizottság tagjainak névsora.

A Baja-Bácska tegnapi száma je lentette, Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága rendkívüli közgyűlésén megalakították az adófelszólamlási bizottságot. Leadtak összesen 85 szavazatot, ebből érvényes 84, egy lapot üresen dobtak az urnába.

A választás értelmében az adófelszólamlási bizottság tagjai az 1935—37. évekre

Bajavidéki adófelszólamlási bizottságban

Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara jelölése alapján: Rendes tag Schweipert Tamás Bácsbokod 81, póttag ifj. Preininger János 84 szavazattal.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara kereskedelmi jelölése alapján: Rendes tag Szabó János Nagybaracska 84, póttag Ripp Árpád 83 szavazattal.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara ipari osztályának jelölése alapján: Rendes tag Genáhl Pál Vaskut 82, póttag Farkas Károly Nagybaracska 83 szavazattal.

A pécsi ügyvédi kamara jelölése alapján: Rendes tag dr. Mészáros

Miksa Bácsalmás 83, póttag dr. Elmer Dezső Bácsalmás 84 szavazattal.

A törvényhatóság részéről: Rendes tag Milkó Mátyás Baja 84, póttag Eberhardt István Gara 84 szavazattal.

A bácsalmási adófelszólamlási bizottságban.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara jelölése alapján: Rendes tag Almásy Imre Janoshalma 83, póttag Grünfelder János Bácsalmás 84 szavazattal.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara kereskedelmi jelölése alapján: Rendes tag Holács Gábor Janoshalma 84, Némay Aurél Bácsalmás 84 szavazattal.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara ipari osztályának jelölése alapján: Rendes tag Wachler Pál Bácsalmás 83, póttag Pataki Jakab Janoshalma 84 szavazattal.

A pécsi ügyvédi kamara jelölése alapján: Rendes tag dr. Kovácsich József Bácsalmás 83, dr. Kiss Péter Mélykut 84 szavazattal.

A törvényhatóság részéről: Rendes tag Binszki Mihály Mélykut 84, póttag Ulrich Lajos Bácsalmás 83

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu

mosdóállvány
ára csak 3'80 P.
UTTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

szavazattal.

A választások végeztével az elnököl dr. Szabó Szabovljevics Dusán alispán üdvözölte az új tagokat és örömmel állapította meg, hogy a mostani választások eredménye bizonyossága annak a szép összhangnak

Saját gyártmányu
gyermek sportkocsik
olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

és egyetértésnek amit ő mindenkor keresett. A választottak érdemeik arra a tisztségre, amelybe őket a törvényhatóság bizalma állította s így minden jel a további értékes működést biztosítja.

A bácsmezei tisztviselői kar és a községek a Jugoszláviából kiutasított magyarokért.

A Jugoszláviából kiutasított magyarok közül a Bácsmezei járásban letelepedettek száma 355, akiknek ellátására Baranyi Tibor főispán és dr. Szabó-Szabovljevics Dusán alispán a legmesszebbmenő intézkedéseket tették.

Jelentette annak idején a Baja-Bácska, hogy valamennyi község felajánlotta segítségét

a felhívásra, a községek a pótdajjuk egy százalékát adták. A vármegye vezetősége 4000 pengő állami segélyt biztosított a menekülteknek a tisztviselői kar 477 pengőt gyűjtött. Bátormentor község 50 pengő gyorssegélyt adott, Janoshalma 1083 pengőt, Csávo 345, Tataháza 200 pengőt ajánlott fel.

HIREK.

— **Felgyógyult a főispán.** Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán, máhont a Ba-a-Bácska tegnapi száma jelentette influenzában meghaladott. A főispán betegsége miatt a megyei gyűlésekben nem jelent meg a város közigazgatási bizottságának mai ülésén már megjelent a főispán.

— **A kalocsai egyházmegye köréből.** Ba-án tartózkodik dr. Tantos Gyula kanonok kalocsa belvárosi plébános, aki gr. Zichy Gyula kalocsai és bácsi érsek megbízásából valamennyi bajai plébániát hivatalosan meglátogat a költségvetés összeállítására céljából. Az érseklépcső megbízza a szentistván plébánia vendége és holnap utazik Bajára.

— **A Vármegye Gazdasági Egyesület ülése.** A Vármegyei Gazdasági Egyesület ma délelőtt 10 órai kezdettel tartotta meg február havi igazgató választmányi ülését. Az előfolyásról legközelebbi számunkban közlünk részletes beszámolót.

— **Gyakran visszatérő székszorulás, rossz emésztés, vastagbélhurcol, felfúvódás, oldalfájás, légzési zavar, színdobogás, fejfájás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan megelénkül a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.**

— **A Mansz nagyszabású álarcos bálja.** A Mansz bajai csoportja február 19-én a Nemzeti Kaszinóban nagyszabású álarcos bált rendez. Az estélyre a készülődések lelkesen folynak s az eddigi jelek szerint a bál az idény egyik legsikerültebb táncmulatsága lesz.

— **Nyugdíjazások a bácska községekben.** Szikra Jakab kunbajai rendőr évi 543 P., Magyar József kunbajai községi rendőr évi 372 P., Kozla János kelebiai házbesitő évi 416 P., Juhász József tompai rendőr évi 420 P. vel nyugdíjazták. Kordó Balog Ferenc hercegszántói községi rendőr betegsége miatt hivatalból nyugdíjazták. Márk János janoshalmi községi rendőrt saját kérelmére 957 pengővel végleglegítették.

— **Stefánia bál.** A nagy készülődés az idény legjobb és legsikerültebb bálját igéri. Az est egyik meglepetése a táncrendek, — melyek mindegyike házimunka és egy kis iparművészeti remek, — már készen vannak, várják széles társaságot. A rendezőbizottság ezúton is felhívja a résztvevő közönség figyelmét arra, hogy asztalbiztosítás iránt keresse meg a bálirodát (Tel. 44). A felvonulás pontosan 10 órakor kezdődik, hogy kívánatos, hogy ennek zavartalan lefolyása érdekében ekkor már mindenki a híjelt helyen legyen, miert is pontos megjelenést kérünk.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

— **Uj tárgyalást lütek ki a rendőrvérő bácsborsódi legények ügyében.** Az ellenőrző újat végző Rozsahegyi Antal községi rendőrvezetővel került összeülthözésbe a múlt év december 23-án két bácsborsódi legény, Kubatov Sándor és Vidra Mihály. A verekedés során a legények egyike a rendőr fölül megrögzítette, ahi viszont oldallegyerővel védekezve keresztüljárta Kubatov jobbkarját. A hatósági közeg elleni erőszakkal vádolt legények ügyét tegnap tárgyalta a törvényszék. A tárgyaláson kihallgatták ugy a rendőrt mind a két vádlottat, de egyikük se vallotta a tetteleges verekedés megkezdését, miért is más tanú kihallgatások után a törvényszék márc 7-ére új tárgyalást és azon a bizonyítás hiégészítéséül újabb tanú kihallgatását rendelte el.

— **Hépmozgalmi statisztika.** A városi tisztifőorvosi hivatal jelentése szerint az elmúlt hó folyamán a születések száma 32, a halálozások száma pedig 43 volt Baján. Az elmult esztendő január havában 35 születést és 42 halálozást jelentettek be.

— **Baleset játék közben.** Mohai Erzsébet 7 éves tanuló lány tegnap délelőtt szüleinek lakásán pajtásnővel játszadozott. Játék közben oly szerencsétlenül esett el, hogy bal karját eltörte. A mentő a kis diákleányt a városi kórházba szállították.

URÁNIA

Pénteken,
Szombaton,
Vasárnap.

NAGY KATÓ
főszereplésével

Kaland a bécsi udvarban

Ezt követi:

Gyertyafénynél

A legszellemesebb
amerikai vígjáték.

Híradók



Ivóvíz nélkül áll az egész Hangász-utca.

Az egyetlen utcai közkutak ismeretlen tettesek megfertőzték.

A Hangász utcában, mint ismeres, egyetlen utcai közkutak van. Innen hordja a lakosság a napi ivóvíz szükségletét. Bár a házakban is vannak kutak, de ezeknek vize többnyire ihatatlan, vagy egyáltalán nincs is bennük víz.

Kedd reggelre szomorú meglepetés érte a Hangász utcai lakosságot. A vizért menő aszsonyok ijedten állapították meg, hogy az egyetlen kutjuk vize piszkos, olajos színt kapott és ezáltal élvezhetetlenné vált.

— **A postaaltisztek báija.** A bajai postaaltisztek helyi csoportja március 2-án, szombaton tartja előadással egybekötött táncmulatságát. Előadásra kerül „Mit susog a fehér akác” c. operett. Az előadás igen jónak ígérkezik, mert a bajai műkedvelők közül a közkedvelő és mindig kitűnő Rábl házaspár, Kurta István, továbbá Kulissis Mariska, Komlósi József, Karip Nusi, Liszka Ferenc, Alföldi János adják tudásuk legjavát. Karnagy a közkedvelt Náci bácsi lesz.

— **Eladta a lefoglalt tehenet.** Sikasztás vétségével vádoltan állt a törvényszék előtt Jäger György bajai lakos. Régi malmának biztosítási díjjal tartozott az Első Magyar Általános Biztosító R. T. nek, mely követelés miatt a háznál tartott foglalásnál tehenét lefoglalták, azonban Jäger ezt mintegy tudomásul sem véve, egyik tehenet eladta egy bajai mészárosnak. A törvényszék előtt avval védekezett, hogy az eladott tehen nem az ő, hanem apósa tulajdonát képezte, de védekezését nem fogadta el a törvényszék s 7 napi fogházra és 3 évi hivatalvesztésre ítélte és az ítéletet büntetlen előéletét tekintetbe véve, 3 évre felfüggesztette.

— **Február 14-én lesz a Misszió műsoros farsangi teadélutánja.** A Szociális Missziótársulat február 14-én csütörtökön tartja szokásos farsangi teadélutánját, melynek keretében a város társadalmának vezető körei adnak egymásnak találkozó. A teadélután műsoros lesz. Közreműködik Rónai Edéné a Nemzeti Bank igazgatójának felesége, aki most kerül a Katolikus Egyesülés hölgytáborának élére s munkája elé a legszebb reményekkel néznek.

— **A kórház január havi forgalma.** A városi kórház havi forgalma a következőképpen alakult: Maradvány az elmúlt hórol 338, felvétel január folyamán 310, születés 7, egészségesen elbocsátottak 246 egyént, meghalt 17 áppolt. A hó végén a kórházi áppoltak száma 424 volt.

Nyomban jelentették az esetet a rendőrségnek és a meg-ejett vizsgálat alkalmával megállapították, hogy a víz valóban ihatatlanná vált. Valaki, vagy valakik olajos edényt dobhattak a kutba és ezzel élvezhetetlenné tették a vizet.

A nyomozás most azt igyekszik kideríteni, vajon nem-e bosszu műve volt a kut megfertőzése. A Hangász-utcai lakosság most izgalommal várja a hatóság intézkedését és addig kénytelen a Fehérló utcából hordani az ivóvizet.

— **Ez jó házasság lesz!** Borbely László, a kiváló fiatal magyar író regénye a legszell-mesebb és legkedvesebb külföldi írásokkal is vetélkedik. Megjelent a Milliók Könyve legújabb kiadásában, ára 20 fillér. Minden számhoz keresztretjévény értékes díjakkal. A Milliók Könyve előfizetési ára egynegyedévre (tizenhárom regény) 240 pengő.

— **A megyei közigazgatási bizottság új tagjai.** A megye rendkívüli közgyűlésén megtörtént a közigazgatási bizottság új tagjainak a választása. Leadtak 85 szavazatot. Új tagok: Barth Benedek 79, dr. Mojzes János 85, Rosenberg Átýás 83, Schweipert Tamás 81, id. Wilimann János 80 szavazattal. Az új tagok megbízatása az 1935—36. évre szól.

Könyvelést, levelezést

vállal mérlegképes könyvelő. Német és Olasz nyelvekre oktatást ad. Cím a kiadóhivatalban.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZUVONÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

— **Két kanálért 7 napi fogház.** A bajai kórházban dolgozott, mint napszámos a múlt év októberében Gílian Menyhértné, lopás miatt többször büntetelt bajai asszony és egy alkalommal 2 darab eókanalat lopott el onnan. A kanalakat egy más ügyben lakásán kutató csendőrök találtak meg. A törvényszék jogerősen 7 napi fogházra ítélte.

— **Tetanusz-halál.** Molnár Imre tóldi kocsislegény repavágás közben megsértette a hüvelykujját. A sebre nem tetelt ügyet és tovább dolgozott vele az istállóban. Tetanuszmérgézzel hozták a debreceni kórházba, ahol már nem lehetett segíteni rajta. Borzalmas kínok közt meghalt. Az ügyben eljárás indult.

Émésztési gyengeség, vereségényesség, lesoványodás, sapadtság, mirigybelegések, akcemb, furunkulusok eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabalyozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felfrissíti.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LÉHEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

CORSO

Szombaton
Vasárnap

JAMES FENYMORE
COOPER

örökszép regényének
filmváltozata

Az utolsó mohikán

Kalandos történet
Amerika hőskorából
tizenhat felvonásban.

Szencációs
kiegészítésekkel

Híradók

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.

Száraz szil-, tölgy-, szurkosnyár- és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanyágykereskedők TELEFON:
Városi irod: 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifalel: p 195

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbovárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbovárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves cseresznye ágú hasáb és gömb. Akác, szil, cser és tölgyfa fűz és aprítva. Szított kókusz, tojászsén, díózsén és budapesti gázkokszot, raktárral azonnal szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovitepart).

Zsiros, pattanásos arcbőrre használjon

Hattyú kénpudert

Kimerve dekánként kapható. 1 dkg. 30 fillér

3 óriási angol fürdőszappan 1'— pengő

Kölnivizek dekánként 16 fillértől
árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 4-től február 11-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Wertheim kassa,
íróasztalok, mázsa,
ebédlőasztalok és
egyéb bútordarabok
eladók!

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koks. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kítőnö minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKAT
REKLAM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.